

# МЫ РАДЫ ВСТРЕЧЕ

## ГАСТРОЛЬНАЯ АФИША

С 1 по 31 июля в Ростове будут проходить гастроли Северо-Осетинского государственного музыкального театра из Орджоникидзе. Театр еще очень молод — в апреле этого года ему исполнилось шесть лет. Но несмотря на молодость, коллектив известен далеко за пределами Северной Осетии. Театр много гастролирует в республиках и городах Северного Кавказа. А четыре года назад прошли выступления в столице нашей Родины — Москве. В рамках Дней осетинского искусства и литературы, посвященных 50-летию Северо-Осетинской автономной республики и 200-летию добровольного присоединения Осетии к России, коллектив показал требова-

тельному московскому зрителю две национальные оперы — «Коста» Христофора Плиева и «Оллана» Ильи Габараева. Голоса наших солистов звучали также в Минске, Таллине, Риге, Харькове и других городах Советского Союза.

В своей творческой работе мы обращаемся к произведениям разных жанров музыкально-театрального искусства. Естественно, что одним из основных направлений репертуарной политики является развитие и пропаганда осетинской профессиональной музыки. Помимо названных опер «Коста» и «Оллана», поставлены оперы «Азау» Габараева и «Хантыцагъд» Хеханова.

Театр регулярно обращает-

ся к русской и мировой классике. «Демон», «Кармен», «Чио-Чио-Сан», «Аида», «Цыганская любовь», «Баядера», «Веселая вдова» — вот далеко не полный перечень названий классического репертуара нашего театра. Есть такие спектакли и в балетной труппе театра. Это «Жизель» Адама, «Любовь-волшебница» Де-Фальи, а также «Барышня и хулиган» Шостаковича.

Из произведений советских композиторов мы поставили «Великую дружбу» В. Мураделли, «Зори здесь тихие» К. Молчакова, «Возвращение юности» А. Гроховского, «Мама, я женюсь» Р. Гаджиева, «Свадьба Кречинского» А. Колкера и другие.

Гастрольную афишу наше-

го театра в Ростове открывает бессмертная опера «Чио-Чио-Сан» Д. Пуччини. Современная советская опера представлена произведением К. Молчанова «Зори здесь тихие». В опереточной классике — спектакли «Баядера» и «Цыганская любовь». Покажем мы и мюзикл «Свадьба Кречинского». Написанная несколько лет назад ленинградским композитором А. Колкером и поэтом К. Рыжовым «Свадьба Кречинского» завоевала большую популярность среди зрителей.

Увидят ростовчане балетные спектакли — «Жизель», вечер одноактных балетов, куда входят «Барышня и хулиган» Шостаковича и «Любовь-волшебница» Де-Фальи. Приглашаем

наших маленьких зрителей на балет «Доктор Айболит» А. Морозова и детскую комическую оперу «Кот и пес» Э. Хагогоряна.

В труппе театра — заслуженные артисты РСФСР Д. Билагонова и Е. Кулаев, народные артисты Северной Осетии А. Хасиева и Ф. Суанов, заслуженные артисты Северо-Осетинской АССР А. Галуева, Ю. Бацазов, В. Дзудцев, П. Мукагов, Б. Ревазова, Н. Кокаева, артистки С. Непомнящая, Л. Гусева, А. Мисикова и другие. Руководит театром народный артист РСФСР, заслуженный деятель искусства УССР и СОАССР Ю. Н. Леков. Дирижировать спектаклями будут А. А. Брискин и заслуженный деятель искусства СОАССР П. Ф. Панасян.

Коллектив театра с большим волнением ждет встречи с взыскательным ростовским зрителем. Добро пожаловать на наши спектакли!

З. ЦОМАРТОВА.

Директор Северо-Осетинского государственного музыкального театра.